
 

1. Spoj násobky čísla 2 od nejmenšího po největší. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Doplň písmena násobků čísla 2 a do obdélníků zapiš příklad  

 ( podle vzoru). 
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3.  Ve čtyřsměrce najdi násobky čísla 2 . 
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ŘEŠENÍ 

1. Spoj násobky čísla 2 od nejmenšího po největší. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Doplň písmena násobků čísla 2 a do obdélníků zapiš příklad  

 ( podle vzoru). 
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3.  Ve čtyřsměrce najdi násobky čísla 2 . 
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